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٦٥إصدار

الإجابة : ج

١أوجد قيمة :١
٢

×٢
٣

×٣
٤
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٧
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٨
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٩
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ج : ب :  د : أ :
١
٨

١
٩

١
١٠

١
٥



٦٥إصدار

الإجابة : أ

٢

القيمة الأولى :

القيمة الثانية : ٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٢ +

قارن بين :



٦٥إصدار

الإجابة : د

إذا كانت الساعة ١٢ ليلاً ودرجة الحرارة ٩ ، و تنقص٣
درجتين كل ساعة فكم درجة الحرارة عند الرابعة فجراً؟

ب : -١ د : ١أ : -٢ ج : ٠



٦٥إصدار

الإجابة : ب

٤

القيمة الأولى : ١

القيمة الثانية : ١-١+١-١+١+١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

قارن بين :

صيغة مشابهة



٦٥إصدار

الإجابة : ب

٩٩٠٩٩أوجد قيمة :٥
٩٩

ب : ١٠٠١ د : ١٠أ : ١٠١ ج : ٩٠



٦٥إصدار

الإجابة : أ

٦

ب : ٦٠ د : ٤٠أ : ٣٠ ج : ٥٠

ما أقل عدد تقبل مجموع زوايا الخماسي و السداسي
سمة عليه؟و الثلاثي الق



٦٥إصدار

الإجابة : ب

٧

ب : أ × ب = ٣٢ أ : أ ÷ ب =٢

د : أ + ب = ١٠ ج : أ - ب = صفر

إذا كانت ٧ < أ < ٣  ،  ٦ < ب  < ٢
 أ ، ب أعداد صحيحة فإي التالي غير ممكن؟



٦٥إصدار

الإجابة : ج

  في الشكل المجاور حجر حائط، إذا كانت تكلفة الحجر٨
٢ ١٠ريال لكل سم ، فكم تكلفة الحجر المجاور بالريالات؟

١,٥سم

٢,٢سم

ب : ٢٢

د : ٦٦ج : ٣٣

أ : ١٥



٦٥إصدار

الإجابة : ج

أوجد الحد التالي في النمط : ١ ، ٢ ، ٥ ، ١٠ ، ....٩

ب : ١٨ د : ٢٠أ : ١٦ ج : ١٧



٦٥إصدار

الإجابة : ج

في الشكل المقابل  أ ب ج د  متوازي أضلاع ، أوجد١٠
قياس الزاوية هـ  

د : ٤٠ج : ٦٠ب : ٧٠أ : ٥٠

دأ

ج ب

٥٠١١٠

ه‍



٦٥إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :١١

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : شخص دفع ١٦٠٠ مقدم ثم ٢٠٠ ريال شهريا لمدة سنة 

القيمة الاولى : شخص دفع  ١٠٠٠مقدم ثم ٣٠٠ريال شهريا لمدة سنة



٦٥إصدار

الإجابة : أ

مستطيل مساحته )٢س + ١١س + ١٥( ، و طوله )س + ٣(١٢
ضه؟فكم عر

ب : س + ٥ د : ٢س + ٦أ : ٢س + ٥ ج : ٣س + ٦

٢



٦٥إصدار

الإجابة : ج

إذا كانت :١٣

ب : ٣ د :أ : ٩ ج :

٩=س
٣

-١،   أوجد قيمة س

٣
٣

٣
٩



٦٥إصدار

الإجابة : ب

علبة شامبو أضيف لها ٢٠ ثبات سعرها ، و بهذا مللتر مع١٤
فض سعرها يكون خ١٠ُ٪ ، فكم سعتها الأصلية

ت؟بالمللترا

ب : ١٨٠ د : ٢٢٠أ : ١٦٠ ج : ٢٠٠



٦٥إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت ٢أ + ٢ب + ٢ج = ٨ ، ١٥
أوجد قيمة:    ٣أ + ٣ب + ٣ج - ٥  

ب : ٧ د : ١١أ : ١٢ ج : ٩



٦٥إصدار

الإجابة : ج

وعاء تم ملئ        وعند إضافة ١٠لتر أصبح مملوء إلى       ١٦
فكم حجم العبوة باللترات؟

ب :٤٠ د : ٧٠أ : ٢٠ ج : ٦٠

٢
٣

١
٢



٦٥إصدار

الإجابة : ب

متتابعة حسابيه فيها سين يساوي ١٣ وكل حد يزيد عن١٧
السابق بثلاثة، ما مجموع سين والحدود الثلاثة السابقة له؟

ب :٣٤ د : ٤٠أ : ٣٠ ج : ٣٦



٦٥إصدار

الإجابة : د

بكتيريا تتضاعف كل ٢٠ دقيقة فإذا كانت ٥٠ فكم١٨
ستكون بعد ١٢٠ دقيقة؟

ب : ٨٠٠ د : ٣٢٠٠أ : ٤٠٠ ج : ١٦٠٠



٦٥إصدار

الإجابة : أ

الأعداد ص ، ٢، ٤، ٥، ١٦، ١١متوسطهم ٦ ، كم تساوي١٩
قيمة ص؟

ب : -١ د : ٤أ : -٢ ج : ٢



٦٥إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٢٠

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٢ × ٠,٢  ٣القيمة الاولى : )٠,٢(



٦٥إصدار

الإجابة : أ

أوجد الحد التالي في المتتابعة : ٣ ، ٧ ، ١١ ، ٢١١٥

ب : ١٨ د : ١٦أ : ١٩ ج : ١٧



٦٥إصدار

الإجابة : ب

علبة دواء سعتها ١٢٠مللتر وحبة الدواء سعتها ٥ مللتر٢٢
و أوصى الطبيب بتناول ٣ حبات يوميا لمدة أسبوع ،

فكم حبة تبقى في العلبة؟

ب : ٣ د : ٧أ : ٢ ج : ٥



٦٥إصدار

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة ٣س + ص٢٣

ص

س
س

س
ب : ٩٠

د : ٣٠ج : ١٨٠

أ : ٤٥



٦٥إصدار

الإجابة : ب

-صسصإذا كانت         = ٥ ،   أوجد قيمة ١٠س٢٤

ب : ٢ د : ١٠أ : ١ ج : ٥



٦٥إصدار

الإجابة : ج

٢٥

ب : ٤٨ د : ٦٨أ : ٣٤ ج : ٥٦

أوجد الحد التالي في المتتابعة : ١ ، ٢ ، ٦ ، ١٥ ،  ٣١



٦٥إصدار

الإجابة : د

٢٦

ب : ٦ د : ٨أ : ٥ ج : ٧

محمد يصعد على سلم ومقدار ما تجاوزه من الدرجات
يساوي نصف المتبقي من الدرجات وعدد درجات السلم

يساوي ٢٢ ما هي الدرجة التي يقف عليها؟



٦٥إصدار

الإجابة : د

٢٧

ب : ٦ أ : ٤

د : ٨ ج : ٥,٥

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة المجهول

٣سم

٥سم
٤سم

؟
٣٠



٦٥إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٢٨

٩٩ +٤٤ القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٢٧



٦٥إصدار

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، ما عدد المربعات؟٢٩

د : ١٣ ج : ١٢ب : ١١ أ : ١٠



٦٥إصدار

الإجابة : ب

أوجد مساحة الشكل المجاور٣٠

١٧

٨

٣

٥

١٠

ب : ١٥٨ أ : ١٥٤

د : ١٧٠ ج : ١٦٠



٦٥إصدار

الإجابة : أ

أوجد الحد السادس  المتتابعة : ١ ، ٢ ، ٤ ، ٧ ، ٣١١١

د : ١٧ج : ١٥ب : ١٤أ : ١٦



٦٥إصدار

الإجابة : ج

أوجد قياس الزاوية س في الشكل المجاور٣٢

س ٨٠

ب : ٩٠ أ : ٨٠

د : ١٢٠ ج : ١٠٠



٦٥إصدار

الإجابة : د

عدد عند جمع خانه آحاده مع خانه عشراته يصبح الناتج ١٢ ،٣٣
والعدد في خانه عشراته يساوي ثلث العدد في خانه آحاده ،

فما هو هذا العدد؟

د : ٣٩ج : ٨٤ب : ٤٨أ : ٩٣



٦٥إصدار

الإجابة : د

أوجد محيط الشكل أ ب ج د من الشكل الآتي٣٤

٥

٢

٤٣

٤,٥
أ

جب

د

ب : ١٧ أ : ١٣

د : ١٧,٥ ج : ١٤,٥



٦٥إصدار

الإجابة : ب

مثلث قائم أطوال أضلاعه ٦ ، ٨ ، ١٠ ومساحته تساوي٣٥
مساحة مستطيل طوله ٦ ، أوجد محيط المستطيل

د : ٢٥ج : ٢٤ب : ٢٠أ : ١٨



٦٥إصدار

الإجابة : ج

أحمد يسير مشياً من منزله الى المدرسة في ٦٠دقيقة ،٣٦
وبالسيارة في ٩ دقائق ، فإذا ذهب إلى المدرسة مشياً

لمدة ٢٠دقائق، فما المدة التي يكملها بالسيارة؟

د : ٨ج : ٦ب : ٥أ: ٤



٦٥إصدار

الإجابة : أ

عدد خانة آحاده ضرب خانة عشراته زائد خانة عشراته٣٧
يساوي مربع خانة آحاده زائد خانة عشراته ، فما هو

هذا العدد؟

د : ١٤ج : ١٣ب : ١٢أ : ١١



٦٥إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت٣٨

د : -٨ج : ٨ب : ٦أ : -٦

٨
-٤=ب

أ
، أ + ٦ب = -٣٣   ، أوجد قيمة ب



٦٥إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٣٩

القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ٣٢٢

٣٢٢



٦٥إصدار

الإجابة : ج

٣إذا كانت :٤٠
٤

=٦
،   فإي الآتي صحيح؟س

أ : ٣س = ٤ + ٦

ب : ٣ × س = ٤ + ٦

ج : ٣س = ٤ × ٦

د : ٤س = ٣ × ٦



٦٥إصدار

الإجابة : ج

قارن بين :٤١

القيمة الأولى : مساحة المظلل

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : مساحة غير المظلل

١٠

٣

٨



٦٥إصدار

الإجابة : د

إذا كانت س < صفر ، فقارن بين :٤٢

القيمة الأولى : -)-س(

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢القيمة الثانية : س ٣



٦٥إصدار

الإجابة : أ

عددان مجموعهما ٩ كان العدد الأول ص،  فإن العدد ، إذا٤٣
الآخر هو؟

د : ص×٩ج : ٩+صب : ص-٩أ : ٩-ص



٦٥إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت ٧+س = ص  ،  ٨ - ص = س ، فإن ص × س٤٤

د : ١٦ج : ٨ب : ٤أ : 
 ١٥

٤

صيغة مشابهة



٦٥إصدار

الإجابة : د

في الشكل المجاور أوجد مجموع الزوايا س + ص + ع + د٤٥

صس

ع د

د : ٣٦٠ج : ١٨٠ب : ٩٠أ : ٦٠



٦٥إصدار

الإجابة : ج

نحلة تطير ١١كلم / س ، فكم تطير في ثلاث ساعات؟٤٦

د : ٤٤ج : ٣٣ب : ٢٢أ : ١١



٦٥إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت ١  < س < ص < ع  < ٠  ، فقارن بين :٤٧

القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : س × ص × ع

١-١-١
س × ص × ع



٦٥إصدار

الإجابة : ب

قارن بين :٤٨

القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :
٢

+ ٢
١
٢ ٥


